

Πηγή: ΧΑΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ Σελ.: 35 Ημερομηνία έκδοσης: 02-03-2024
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 1033.31 cm² Κυκλοφορία: 0
Θέματα: ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ



ΧΑΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ 2 Μαρτίου 2024

35



11ο Νηπιαγωγείο Χανίων

“Το Εφημεριδάκι μας” συνεχίζει την πορεία του



ΒΑΓΓΕΛΗΣ Θ. ΚΑΚΑΤΣΑΚΗΣ

Στον απόχο των δύο τελευταίων σημαντικών διεθνών διακρίσεων που πήρε για τις δράσεις του το 11ο Νηπιαγωγείο Χανίων (είχα αναφερθεί σχετικά στον Παιδότοπο της 16ης Δεκεμβρίου 2023) η έκδοση του 14ου φύλλου του υπέροχου περιοδικού του, “Το Εφημεριδάκι μας”. Γι’ αυτές ο λόγος στην πρώτη του σελίδα, για τις μέχρι τώρα δράσεις του τη φετινή σχολική χρονιά στις άλλες, κάποιες απ’ τις οποίες βρήκαν “στέγη” στον σημερινό Παιδότοπο. Επιμμένουν να “υπηρετούν” τα παιδιά και χάριν αυτών να υπάρχουν και να δημιουργούν

η και καλή μου φίλη Μαρία Σκορδίλη και οι συνεργάτιδές της, έχοντας την αμέριστη συμπαράσταση των γονέων του σχολείου. Δεν θα το κρύψω ότι με συγκίνησε ιδιαίτερα το εισαγωγικό κείμενο τους που φιλοξενείται στη στήλη. Καλή συνέχεια σε όλα όσα κάνετε, καλές μου συναδέλφισσες, και βέβαια στην έκδοση του “Εφημεριδακιού” σας. Σας χαιρετώ με αγάπη όλους! Βαγγέλης Θ. Κακατσάκης δάσκαλος - λογοτέχνης



Δώσε μου το χέρι σου

Φέτος αποφασίσαμε να γίνουμε εθελοντές και να βοηθάμε όσους χρειάζονται. Τα Χριστούγεννα φτιάξαμε κι εμείς και οι κυρίες και οι μαμάδες ωραίες κατασκευές να τις πουλήσουμε σε ένα παζάρι να πάρουν κάποιοι άρρωστοι χρήματα για τα φάρμακά τους. Επίσης, για να βοηθήσουμε φτωχούς που δεν είχαν γλυκά πήγαμε σε ένα φούρνο με το λεωφορείο, φτιάξαμε ζύμη και πλάσαμε κουραμπιέδες. Μαζί μας ήταν δύο Ζαχαροπλάστες και τρεις εθελόντριες. Μας έδωσαν και δώρο και κέρασμα και γράψαμε γράμμα στον Άγιο Βασίλη. Ξαν εθελοντές βοηθάμε και αυτούς που χρειάζονται αναπηρικό καροτσάκι. Πήραμε ένα γράμμα από ένα κοριτσάκι που μας ζητούσε καπάκια να τα πάει σε ένα ειδικό εργοστάσιο να της δώσουν λεφτά για το καροτσάκι της. Αποφασίσαμε να τη βοηθήσουμε και γι αυτό μαζεύουμε όλοι καπάκια από παντού. Γερμίζουμε ένα κουτί και μετά τα βάζουμε σε μία μεγάλη σακούλα για να χωράνε κι άλλα κι άλλα να βοηθήσουμε και άλλους ανθρώπους να πάρουν καροτσάκι. Τα παιδιά του Βασικού 2

Το εφημεριδάκι μας

Το Εφημεριδάκι μας αισιώς έφθασε στο 14ο φύλλο του. Η έκδοσή του αυτή βρέθηκε στο οριακό σημείο της διακοπής του στο έντυπο φύλλο λόγω αδυναμίας κάλυψης του κόστους έκδοσης. Από την αρχή του σχολικού έτους ο προβληματισμός αυτός μοιράστηκε με τους εξαιρέτους γονείς του 11ου Νηπιαγωγείου Χανίων και προτάθηκε η αναζήτηση χορηγών. Μέχρι το Δεκέμβριο, δεν είχε βρεθεί ο χορηγός και τέθηκε εκ νέου το ζήτημα. Η ανταπόκριση των γονέων υπήρξε συγκινητική. Προτάσεις προκειμένου να αναλάβουν οι ίδιοι εξ ολοκλήρου το κόστος μας συγκινήσαν... Τελικά η κατασκευαστική εταιρεία ΓΛΑΜΠΕΔΑΚΗΣ είναι πλέον ο χορηγός του 14ου φύλλου της σχολικής μας εφημερίδας και είμαστε ευτυχείς για την έκδοση της σχολικής μας εφημερίδας... Το 11ο Νηπιαγωγείο Χανίων είναι ενωγμένο όχι μόνο για τη χορηγία αλλά και για την συνεργασία και άριστη επικοινωνία και συμπίεση με τους γονείς των νηπίων! Μαρία Σκορδίλη, Ελένη Βλησίδη, Μαρία Φωτάκη, Ευαγγελία Καζάκου, Δήμητρα Ναζάκη



Θεατρική παράσταση «Λιλιπούπολη»

Μία ημέρα, οι κυρίες μας έκαναν μία εκπλήξη. Μας πήγαν θέατρο. Κάλεσαν ένα λεωφορείο που μας πήγε στο λιμάνι στο θέατρο ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ. Εκεί είδαμε την παράσταση της Λιλιπούπολης που έπαιζαν ηθοποιοί, πολλά παιδιά. Ακούσαμε τραγωδία όπως το «Χοντρό Μπιζέλι», τους «Δώδεκα μήνες αθλητές», «Αρκούδα καφέ», τη «Μαγιονέζα» και πολλά άλλα! Μας άρεσαν όλα πολύ και περάσαμε τέλεια! Τα παιδιά του Βασικού τμήματος 1



Εκπαιδευτικό πρόγραμμα “τρισδιάστατη αναπαράσταση νεολιθικής οικίας”.

Μία μέρα ήρθε η κυρία Κούλα στο σχολείο μας και μας μίλησε για τα σπίτια που έχτιζαν οι άνθρωποι παλιά. Στην αρχή μας έδειξε στην μεγάλη οθόνη εικόνες με σπίτια που έφτιαχναν οι άνθρωποι με δέρματα ζώων, με ξύλα, με τούβλα και πέτρες. Έπειτα μας έδειξε πώς να φτιάξουμε τα δικά μας σπίτια. Μας έδωσε μια ξύλινη βάση, πάνω κολήσαμε μικρά τουβλάκια από πηλό, σε τέσσερις σειρές. Για σκεπή βάλαμε ξύλα από καλάμι, στη σειρά και από πάνω τα σκεπάσαμε με κλαδάκια από κυπαρίσι. Αφού στέγνωσαν τα πήραμε στο σπίτι μας. Τα παιδιά του Βασικού 2 τμήματος



Ο Πέτρος και ο λύκος από την Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης

Μία μέρα παρακολούθησα στην οθόνη του υπολογιστή μας την Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης. Ήταν η ιστορία του Πέτρου και του λύκου και η ορχήστρα έπαιζε μουσική. Μία κυρία έλεγε το παραμύθι και έδειχνε εικόνες και η ορχήστρα έπαιζε ένα διαφορετικό μουσικό όργανο για κάθε ήρωα της ιστορίας. Τα ζώα και ο Πέτρος έκαναν βόλτα στον κήπο όταν εμφανίστηκε ο λύκος που κατάπιε την πάπια και τα ζώα πήγαν να κρυφτούν. Ο Πέτρος βρήκε ένα μεγάλο σκονιρί και τον έπιασε και τον έδωσε στους κυνηγούς. Η ορχήστρα έπαιζε ωραία μουσική και μας άρεσε πάρα πολύ που το παρακολούθησα! Η ομάδα του ολόημερου τμήματος

Ο γύρος του κόσμου σε δύο ρόδες

Μία μέρα στο σχολείο μας είδαμε την παράσταση <<Ο γύρος του κόσμου σε δύο ρόδες>>. Ένα αγόρι έκανε δώρο ένα ποδήλατο σε ένα κοριτσάκι και πριν πάει βόλτα της είπε ότι πρέπει να μάθει τους κανόνες οδικής κυκλοφορίας. Καθώς μιλούσαν της εξηγούσε τι χρειαζόταν να έχει πάνω της για ασφάλεια. Μετά το κοριτσάκι κρατούσε ένα σήμα STOP και μας ρώτησε σε τι θα λέγαμε εμείς STOP! Η παράσταση μας άρεσε πολύ, είχε τραγωδία με την κιθάρα και αστεία. Περάσαμε πολύ όμορφα!! Η ομάδα του ολόημερου τμήματος



Cloud Spotters - Συννεφοπαράτηρηση

Τον Ιανουάριο 2024, μία μέρα που είχαμε συμφωνήσει, η κυρία μας είπε ότι θα βγούμε στην αυλή να παρατηρήσουμε τα σύννεφα. Είχαμε κυάλια και ένα τηλεσκόπιο και παρατηρήσαμε τα σύννεφα, λέγοντας τι βλέπουμε. Η κυρία τράβηξε βίντεο και το έστειλε στις άλλες χώρες για να δουν τα άλλα παιδιά, τα σύννεφα στα Χανιά αυτήν την ημέρα. Τα παιδιά του Βασικού τμήματος 1